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Jeste li položili Matematiku 1?
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Ako ste položili Matematiku 1, s kojom ocjenom?
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1. Označite sve tvrdnje koje su istinite za eksponencijalne funkcije.
· Eksponencijalna funkcija je  funkcija zadana formulom f(x) = ax  gdje je a konstanta.

· Eksponencijalna funkcija je  funkcija zadana formulom f(x) = xn  gdje je n konstanta.

· Prirodna domena eksponencijalne funkcije je skup svih realnih brojeva.

· Prirodna domena eksponencijalne funkcije je skup pozitivnih realnih brojeva različitih od 1.
· Prirodna domena eksponencijalne funkcije je skup svih prirodnih brojeva.

· Eksponencijalna funkcija raste ako je baza veća od 1.
· Eksponencijalna funkcija raste ako je eksponent neparan.

· Graf svake eksponencijalne funkcije os ordinata siječe u 1.
· Grafovi različitih eksponencijalnih funkcija os ordinata sijeku u različitim točkama.

· Eksponencijalne funkcije nemaju nultočki.

2. Na slici je prikazan graf neke funkcije f. Označite sve tvrdnje koje su istinite za tu funkciju.

a) Iznos f(0) je 

· [image: image1.png]


1.
· Približno ½.
· 0.

· Funkcija nije definirana u 0.

b) Označite što od navedenog su nultočke funkcije f:

· -3.

· -2.

· 1.

· 4.

· Funkcija nema nultočaka.

c) Domena od f je

· R.

· [-1, +((.
· R bez -3 i 4.
· Nijedno od navedenog.
3. Geometrijska interpretacija derivacije realne funkcije f jedne varijable u nekoj točki c njene domene je:

· Maksimum ili minimum funkcije f.

· Koeficijent smjera tangente na graf funkcije f u točki (c,f(c)).

· Neprekidnost funkcije f u točki c.

· Tangenta na graf funkcije f u točki (c,f(c)).

· Nijedno od predloženog.

4. Ako je [image: image2.png]


, onda je y' jednako:
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· nijedno od predloženog.

5. Ako je [image: image12.png]


 onda je y' jednako:
· [image: image14.png]2 sin6x
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6. Ako je funkcija zadana formulom f(x)=(3x)2, onda je koeficijent smjera tangente na krivulju y = f(x) u točki x = 1 jednak

· 0. 


· 6. 


· 9.


· 18.

7. Geometrijska interpretacija određenog integrala [image: image22.png]2
(x)dx



 je
· neprekidnost funkcije f na intervalu [a,b].

· površina između krivulje y = f(x) i osi apscisa, za x između a i b.

· koeficijent smjera sekante kroz točke (a,f(a)) i (b,f(b)).

· duljina krivulje y = f(x) nad intervalom [a,b].

· nijedno od predloženog.

8. Antiderivacija funkcije f zadane na nekom intervalu I je

· [image: image24.png]J f(x)dx



.
· svaka funkcija F sa svojstvom da je F'(x) = f(x) za sve x iz I.
· skup elementarnih funkcija.

· [image: image26.png]f, fx)dx



.
· nijedno od predloženog.

9. Integral [image: image28.png]


 može se izračunati
· supstitucijom t = ex.

· trigonometrijskom supstitucijom.
· parcijalnim integriranjem.

· kao produkt integrala od x i od ex.

· nijedno od predloženog.

10. Za sljedeća tri integrala zaokružite točan rezultat:

a) 
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b) 
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11. Po čemu znamo da ravnina s jednadžbom Ax + By + Cz + D = 0 prolazi ishodištem?

· Po tome da D iznosi 0.

· Po tome da je jednadžba oblika D = 0.
· Po tome da je zbroj koeficijenata A, B i C jednak 0.

· Po tome da je bar jedan od koeficijenata A, B i C jednak 0.

12. Za vektore prikazane na slici izračunajte, opišite ili nacrtajte (već prema tome što smatrate prikladnim) [image: image39.png]=
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13. Gibbsova energija smjese dva enantiomera, u ovisnosti o koncentraciji c jednog od njih, uz oznaku x = c/c°, opisana je formulom G = G(x) = G0 + RTc°x ln(x) + RTc°(x – x0)ln(x – x0). Ako želimo odrediti pri kojim koncentracijama tih enantiomera je pri konstantnoj temperaturi Gibbsova energija najmanja, trebamo:
· Izračunati G(x)-eve za što više x-eva i vidjeti za koji x dobijemo najmanji iznos.
· Pomoću nekog programa nacrtati graf funkcije G i s grafa očitati za koji x je G minimalna.

· Riješiti jednadžbu G(x) = 0 i nekom metodom provjeriti da smo dobili točku minimuma.
· Derivirati G pa riješiti jednadžbu G'(x) = 0 i nekom metodom provjeriti da smo dobili točku minimuma.
· Integrirati funkciju G od 0 do x0.
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